



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 17 сентября 2014 года, N 180 (6080)

Среда

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ПАЛАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА



Депутаты рассмотрели исполнение Госбюджета в первом полугодии 2014 года

16 сентября состоялось очередное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

После утверждения повестки дня, предложенной Кенгашем Законодательной палаты, депутаты рассмотрели отчет Кабинета Министров об исполнении Государственного бюджета Республики Узбекистан в первом полугодии 2014 года.

Было отмечено, что главный финансовый документ страны в отчетном периоде исполнен в соответствии с параметрами, ранее утвержденными обеими палатами Олий Мажлиса, а также важными приоритетными направлениями экономической программы на 2014 год, определенными Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым на заседании Кабинета Министров 17 января текущего года. Несмотря на негативные последствия мирового финансово-экономического кризиса, правительству удалось обеспечить в первом полугодии устойчивый рост экономики и макроэкономическую стабильность. В результате принятых мер достигнут прирост валового внутреннего продукта, объемов производства промышленной продукции, сельского хозяйства, строительных работ. Государственный бюджет Республики Узбекистан в первом полугодии исполнен с профицитом.

Успешно выполняется Программа создания новых рабочих мест и обеспечения занятости населения на 2014 год, утвержденная Олий Мажлисом. С начала текущего года создано 506,4 тысячи новых рабочих мест, из них 303,2 тысячи — в сельской местности. При этом особое внимание уделено обеспечению занятости населения в 32 труднодоступных районах, где было создано 74,7 тысячи новых рабочих мест.

Выступавшие особо подчеркнули, что в отчетный

период Госбюджет отличался четкой социальной направленностью — 60,8 процента от общего объема расходов выделено на социальную сферу и социальную поддержку населения, что составляет 14,6 процента к ВВП. Первоочередное внимание уделялось дальнейшему углублению реформ в системе образования, совершенствованию образовательных стандартов и программ, укреплению материально-технической базы общеобразовательных школ, академических лицеев, профессиональных колледжей и высших учебных заведений.

В первом полугодии текущего года на развитие здравоохранения было направлено 22,7 процента всех расходов на социальную сферу, что на 16 процентов больше, чем за аналогичный период прошлого года. Расходы на культуру, спорт и средства массовой информации увеличились по сравнению с тем же периодом 2013 года на 18,3 процента, а на развитие науки — на 11,5 процента.

В рамках реализации Государственной программы «Год здорового ребенка» в первом полугодии текущего года проведены мероприятия по обеспечению охраны материнства и детства, повышению качества образования, широкому привлечению молодежи к занятиям физкультурой и спортом, на финансирование которых за счет всех источников направлено свыше 3,1 триллиона сумов.

После ответов на вопросы состоялось обстоятельное обсуждение отчета, в ходе которого выступили представители всех фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА

Ориентир — качество и доступность

ОБЕСПЕЧЕНИЕ населения продовольствием занимает приоритетное место в экономике. При этом всегда актуальна ориентация производителя на такие важные моменты, как доступность и качество продукции. Отрадно, что сегодня в решении этих вопросов играют немаловажную роль и предприниматели, которые, активно участвуя в процессе, постоянно развивают свой бизнес.

К примеру, коллектив частного предприятия «Ибрагимов Хусан Носирович» из Юнусабадского района столицы занимается производством молочной продукции.

— Переработка молока для нас дело не новое, — говорит заместитель директора предприятия Бахром Исамухамедов. — До недавнего времени мы производили три вида молочной продукции. Но сегодня у нас совсем другие масштабы. И новый этап развития мы связываем с появлением главы государства, направленным на поддержку производителей продовольственных товаров и насыщение внутреннего рынка. В соответствии с этим постановлением предоставляются большие возможности для развития. В частности, предусмотрено выделение льготных кредитов субъектам предпринимательства, которые занимаются выпуском продовольственной продукции, оказание им лизинговых услуг, а также предоставление налоговой льготы со снижением размера единого налога до 50 процентов.



Фото: Х. Пойдоев.

Вот мы и решили воспользоваться возможностями и значительно расширить свое производство.

Рациональное использование руководством предприятия высвобожденных от налога средств позволило направить их на техническое перевооружение и модернизацию производства.

— Модернизацию мы начали с приобретения упаковочного станка, с помощью которого можно фасовать до 720 упаковок различного вида молочной продукции в час, — поясняет Бахром Баходирович. — Это позволило увеличить срок хранения и улучшить товарный вид продукции, облег-

чить ее транспортировку, что крайне важно при реализации.

Одновременно с обновлением оборудования на предприятии укрепили сырьевую базу. Постоянный контакт здесь держат примерно с десятком фермерскими хозяйствами и полусотней част-

ников из столичной области, ежедневно поставляющих на переработку свежее молоко. И если в год образования возможности предприятия, на котором работали 29 человек, позволяли перерабатывать 2 600 тонн молока в год, то сегодня этот показатель вырос в 4,6 раза.

ВЫБОРЫ-2014

Обеспечивая открытость, гласность, законность выборов

В САМАРКАНДЕ состоялась международная конференция «Законодательство и правоприменительная практика в обеспечении открытости, гласности, соблюдения законности в ходе организации и проведения выборов: опыт Узбекистана и международная практика».

В работе конференции приняли участие представители Всемирной ассоциации избирательных органов, ОБСЕ, эксперты из Франции, Испании, Италии, Латвии, члены Сената и депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, члены Центральной и областных избирательных комиссий, представители политических партий, Экологического движения Узбекистана, Института мониторинга действующего законодательства при Президенте

Республики Узбекистан, Независимого института по мониторингу формирования гражданского общества, ученые и специалисты в области избирательного права, а также работники СМИ.

В ходе мероприятия отмечалось, что в годы независимости под руководством Президента Ислама Каримова осуществлены масштабные демократические реформы во всех сферах жизни нашей страны, в том числе в избирательной системе. На основе принципа «От сильного го-

сударства — к сильному гражданскому обществу» сформирована национальная избирательная система, отвечающая приоритетам развития страны, самым высоким демократическим требованиям и международным правовым стандартам.

Как подчеркнул координатор проектов ОБСЕ в Узбекистане Дьердь Сабо, выборы являются важным условием демократии. В Узбекистане, который после обретения независимости выбрал путь строительства демократического правового государства и свободного гражданского общества, за короткий срок осуществлена масштабная работа в этом направлении.

В Конституции страны закреплены основополагающие права и свободы человека, принципы народовластия, выборности представительных органов власти всех уровней, обеспечения политического и общественного плюрализма, приоритет прав человека. В соответствии с ними в стране были приняты и эффективно действуют акты «О выборах Президента Республики Узбекистан», «О референдуме Республики Узбекистан», «О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан», «О гарантиях избирательных прав граждан» и другие.

Нынешний этап развития избирательной системы тесно связан с реализацией выданной Президентом Исламом Каримовым Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Подготовка к зимовке

полным ходом ведется в ширкатных каракулеводческих хозяйствах Сурхандарьинской области. В данное время уже заготовлено свыше 5,2 тысячи тонн грубых кормов, в том числе свыше 1,3 тысячи тонн соломы, около двух тысяч тонн сена, 60 тонн люцерны, почти две тысячи тонн других видов кормов. Наряду с этим создаются необходимые условия для содержания скота и ухода за ним в зимнее время.

Осуществлен ремонт

шести хлопкоприемных пунктов и благоустройство территории Душликского хлопкоперерабатывающего завода в Джизакской области. К началу уборочной страды здесь также заготовлено достаточное количество запасных частей к имеющемуся оборудованию, проведены профилактические работы, созданы все необходимые условия для работающего персонала. В нынешнем сезоне заводчане намерены переработать сто тысяч тонн хлопка.

Дехканский рынок

открылся в городе Галаасия Бухарской области. Стараниями коллектива ПМК-47 строительные работы были выполнены качественно и в срок. Для жителей районного центра возведены торговые ряды на 500 мест, а также помещения для продовольственных магазинов и супермаркетов. По мнению подрядчиков, это только первый этап намеченного объема строительства. Возведение основной части дехканского рынка будет завершено в первом квартале 2015 года.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

ПАРТНЕРСТВО

Сотрудничество в пользу потребителей

ВОПРОСЫ развития и укрепления сотрудничества между Узбекистаном и Республикой Корея в сфере защиты прав потребителей были рассмотрены в ходе встречи делегации Корейского агентства по защите прав потребителей (КСА) и Государственного комитета Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции.

В ходе мероприятия было отмечено, что в Узбекистане за последние годы значительно повысился уровень культуры потребителей. Сегодня благодаря принятым руководством страны мерам, в частности, реализации задач по исполнению Закона «О защите

прав потребителей» в стране проводится большая работа, направленная не только на повышение уровня знаний потребителей, но и на решение проблемных вопросов, а также проводится мониторинг соблюдения законодательства.

К примеру, в нынешнем году в ходе таких исследований выявлено 335 нарушений закона на более 366,4 миллиона сумов, виновники привлечены к административной ответственности. Кроме того, в этом году поступило свыше двух тысяч обращений от потребителей как в письменной форме, так и по «телефону доверия». По результатам изучения только письменных заявлений в пользу потребителей произведены перерасчеты за неоказанные и некачественные услуги на более чем 554,5 миллиона сумов.

АЗИАТСКИЕ ИГРЫ-2014

С решительным настроением на победу

ВЧЕРА в столице на площади Мустакиллик состоялась торжественное мероприятие. К монументу Независимости и гуманизма, памятнику Счастливой матери возложили цветы спортсмены, которые представят Узбекистан на XVII летних Азиатских играх в Республике Корея.

Одно из крупнейших событий в мире спорта, самый престижный турнир нашего континента стартует в пятницу в городе Инчхоне. Летние Азиатские игры проводятся раз в четыре года под эгидой Международного олимпийского комитета. В Азиаде-2014, которая пройдет с 19 сентября по 4 октября, примет участие около 13 000 спортсменов из 45 стран континента.

Они будут соревноваться в 36 видах спорта.

Узбекистан представят 296 атлетов, которые борются за медали в 32 видах. Знаменосцем национальной сборной на торжественном открытии спортивного форума станет дзюдоист Ришод Собиров — двукратный обладатель «бронзы» Олимпийских игр, двукратный чемпион мира, чемпион Азиатских игр.

КОНКУРСЫ

«Гимн независимости в творчестве детей»

— так назывался конкурс, приуроченный к главному празднику страны, торжественное награждение победителей которого состоялось в Республиканской детской библиотеке.

На мероприятии, организованном Министерством народного образования, Республиканской детской библиотекой, Союзом писателей Узбекистана и другими, отмечалось, что под руководством Президента нашей страны особое внимание уделяется воспитанию гармонично развитого поколения, поддержке молодых талантов, выявлению их творческих стремлений.

— Ежегодно мы проводим более 50 мероприятий, направленных на развитие подрастающего поколения, — говорит Данияр Уралов, директор

Республиканской детской библиотеки. — Уже стало традицией каждый год в сентябре проводить конкурс «Гимн независимости в творчестве детей», который проходит в таких направлениях, как изобразительное искусство, проза и поэзия. В нем принимают участие учащиеся 1—9-х классов общеобразовательных школ. В этом году на творческое состязание было прислано более 500 работ со всей республики. Мы отобрали лучшие из них. Наиболее талантливые произведения печатались в детских газетах. Это стимулирует



Фото: Х. Подрезова.

ребят включиться в общественную жизнь, быть в центре событий.

Всем участникам выданы почетные грамоты, победителям вручены

ценные подарки и книги. На мероприятии в исполнении конкурсантов прозвучали стихи и песни о Родине и независимости.

— Я участвовала в номинации «Лучший рассказ» с произведением «Ностальгия», — говорит обладательница третьего места Надежда Махкамова, ученица специализированной школы № 1 города Зарафшана Навоийской области. — Он о том, что нет лучшего места для человека, чем его страна. Вдали от родного края не обрести счастья. И никакие лекарства, врачи не смогут вылечить эту болезнь под названием «ностальгия». Только Родина может сделать человека счастливым!

А. КНЯЗЕВА.

Реклама и объявления

VEGA Certification
Автоматизация органов сертификации и испытательных лабораторий

VEGA
ERP система

Автоматизация от заявки до печати сертификата

Отчеты
Экономия времени
Быстрая работа с НТД

Все права защищены

Тел.: (+998 71) 268-59-64, 268-59-65.
Факс (+998 71) 267-71-90.

e-mail: info@vega.uz
web: www.vega.uz

Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области

объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объектам

№ п/п	Наименование объекта	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) с НДС	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) без НДС	Срок завершения строительства (календарные дни)
Лот № 41. «Капитальный ремонт школ в Хорезмской области»				
1.	Лот № 41/1. «Капитальный ремонт школы № 1 в Хазараспском районе»	1 033 164,516	860 970,430	120
2.	Лот № 41/2. «Капитальный ремонт школы № 3 в Багатском районе»	1 268 038,634	1 056 698,862	120
3.	Лот № 41/3. «Капитальный ремонт школы № 6 в Ханкинском районе»	484 240,265	403 533,555	120

Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Ал-Хоразмий, 23. Реализация проекта осуществляется за счет средств из внебюджетного Фонда реконструкции, капитального ремонта и оснащения образовательных и медицинских учреждений.

С 1 июля 2014 года к конкурсным торгам по выполнению строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантийное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу: г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10. Телефон (8-362) 228-51-99.

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу. Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: Хорезмская обл., Ургенчский р-н, ул. Нововишаватская, здание профессионального колледжа транспорта и промышленности. Телефон (8-362) 229-28-35.

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»
приглашает на открытые аукционные торги

В Каракалпакском филиале ООО «Capital Realtor Group» 17 октября 2014 года в 12.00 по нижеуказанному адресу будут проводиться открытые аукционные торги в порядке последовательного роста начальных цен, на которые выставляются нижеследующие объекты недвижимости:

1. Описанные отделением департамента по исполнению судебных решений города Нукуса согласно решению Верховного суда по уголовным делам Республики Каракалпакстан № 1-о/х-223-14 от 22 марта 2014 года:
1. Автозаправка, навес, ограждение, площадка с асфальтным покрытием, резервуар 7 м³, резервуар 9 м³, расположенные по адресу: г. Нукус, ул. Х. Абдамбетова.
Стартовая цена — 218 085 167 сумов.
2. Автозаправка, навес, ограждение, резервуар 7 м³, резервуар 9 м³, расположенные по адресу: г. Нукус, поселок Орак балга, автомагистраль Нукус — Чимбай — Тахтакупир.
Стартовая цена — 170 210 971 сум.
3. Магазин автозапчастей и мастерская общей площадью 181,05 кв.м, расположенные по адресу: г. Нукус, ул. Х. Абдамбетова.
Стартовая цена — 258 398 618 сумов.
2. Описанные отделением департамента по исполнению судебных решений Элликалинского района согласно решению Берунийского районного суда по гражданским делам от 16 июня 2014 года:
1. Административное здание 1999 года постройки, расположенное по адресу: Элликалинский р-н, ССГ «Сарибий».
Стартовая цена — 314 562 944 сума.
2. Здание котельной № 1 школы № 22 общей площадью 314,07 кв.м, расположенное по адресу: Элликалинский р-н, ул. Ю. Курбанова.
Стартовая цена — 35 661 924 сума.
3. Здание котельной № 2 жилого дома № 2 общей площадью 309,78 кв.м, расположенное по адресу: Элликалинский р-н, ул. Бабура.
Стартовая цена — 30 119 750 сумов.

Заявки от претендентов, желающих участвовать в аукционных торгах, будут приниматься с 9.00 до 18.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Прием заявок на участие в аукционных торгах прекращается 15 октября 2014 года в 16.00.

Для участия в торгах претенденты должны внести задаток в размере не менее 10% от стартовой цены заявленного имущества с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного документа на банковский счет Каракалпакского филиала ООО «Capital Realtor Group» 2020800904927571009 в Нукусском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01038, ИНН 207126662.

Адрес: г. Нукус, ул. Амира Темура, 122.
Телефон (8-361) 222-83-41.

Услуги лицензированы

Государственное предприятие «Навоийский горно-металлургический комбинат»

объявляет о проведении конкурса на поставку в 2014 году сельскохозяйственной продукции осеннего урожая 2014 года

лук репчатый, картофель, морковь, свекла столовая, капуста

соответствующего требованиям ГОСТа, для закладки на зимне-весенний сезон 2014 — 2015 гг.

За дополнительной информацией обращаться по адресу: г. Навои, ул. Навои, 27. Телефоны: (8-436) 22-77-619, 22-77-868. Факс (8-436) 22-78-432. E-mail: en.ramazanov@ngmk.uz

БАНК «АСАКА»

сообщает, что Общество с ограниченной ответственностью «Verteks», зарегистрированное в инспекции по регистрации субъектов предпринимательства № 1473 от 30 марта 2009 года хокимията Берунийского района Республики Каракалпакстан, ликвидируется в соответствии с решением учредителя № 1/2014 от 10 сентября 2014 года (адрес: Республика Каракалпакстан, Берунийский р-н, ул. Кат, 3А, ИНН 301120214).

Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, ул. Мукими, 1-й проезд, 9, банк «Асака». Телефон для справок (8-371) 120-39-68.

УЗБЕКСКОЕ АГЕНТСТВО АВТОМОБИЛЬНОГО И РЕЧНОГО ТРАНСПОРТА

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР)

по объекту «Капитальный ремонт административного здания Узбекского агентства автомобильного и речного транспорта» по ул. Зулфияхоним, 3 в Шайхантахурском районе г. Ташкента (ограждения территории и строительство навеса для автотранспорта)

Стартовая стоимость заказчика:
— 590 602 875 сумов с учетом НДС;
— 492 169 062 сума без учета НДС.

Срок строительства — 8 месяцев.

Финансирование осуществляется за счет средств Узбекского агентства автомобильного и речного транспорта.

Заказчик — Узбекское агентство автомобильного и речного транспорта.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон (8-371) 244-07-65. Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, ул. Зулфияхоним, 3.

POS - СИСТЕМЫ АВТОМАТИЗАЦИЯ **Micros**
Официальный партнер в Узбекистане

Сканеры штрих-кодов, Моноблоки, Дисплеи покупателя, Чековые принтеры, Весы

ПОСТАВКА ОБОРУДОВАНИЯ И АВТОМАТИЗАЦИЯ:
• торговые точки (магазины/супермаркеты);
• бутики, непродовольственная розница;
• рестораны, кафе, бары;
• фитнес-клубы, бильярдные, боулинги и т. д.

Моноблоки, кассы, сканеры штрих-кодов, принтеры чеков, торговые весы. Программное обеспечение: Atol, Microinvest, Айтида. Автоматизация «под ключ».

Товар сертифицирован. Услуги лицензированы.

скидка 10%

- ул. Кичик Бешагач, 86 (ориентир — бывший ГорГАИ), тел.: (+99871) 200-34-34 (доп. 850, 858), факс 281-43-65.
www.micros.uz;
e-mail: scales@ucd.uz, micros@ucd.uz

Весы «OHAUS»
Надежные Точные

Широкий выбор
www.fortek.uz

Товар сертифицирован

Тел.: (+998 71) 268-57-20, 268-57-50.
Факс (+998 71) 267-71-90.

e-mail: office@fortek.uz
web: www.fortek.uz

